

В Дальнегорске возбуждено уголовное дело по факту гибели двух несовершеннолетних



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели двух несовершеннолетних, смерть которых наступила в результате утопления во время купания. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По версии следствия, 3 августа 2022 года в городе Дальнегорске Приморского края двое 15-летних подростков ушли гулять в неизвестном направлении, после того как дети не вернулись в вечернее время, родители последних предприняли попытку установить место нахождения детей, после чего обратились правоохранительные органы. В результате розыскных мероприятий в районе водоохраной зоны Горбушинского водохранилища, где купание запрещено, обнаружены личные вещи и сотовые телефоны подростков.

В настоящее время тела несовершеннолетних извлечены со дна водохранилища.

Расследование уголовного дела продолжается, на месте происшествия работают следователи, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1712816>